ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЩИТ УПРАВЛЕНИЯ СЕРИИ AKO-17
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   Для общего управления холодильными агрегатами и их защиты вам потребуются щиты управления линейки АКО. К достоинствам щитов управления относятся многозадачность, лаконичное внешнее исполнение. Щит управления выполнен из металла и содержит дисплей, на котором пользователь может увидеть необходимую информацию.
   Щит управления является незаменимым устройством для трехфазных холодильных комплексов с агрегатами АКМ. Щит управления АКО эффективно решает задачу контроля рабочих процессов в холодильных системах центральных холодильных комплексов. 
      Щит управления с встроенным электронным контроллером, предназначен для управления системой охлаждения компрессорных агрегатов, состоящих из трехфазного компрессорно-конденсаторного агрегата, однофазных вентиляторов испарителя, соленоидного вентиля, электрооттайки или оттайки горячим паром, внутреннего освещения и тена подогрева картера.
В состав щита также входит дисплей, выключатель для внутреннего освещения, зуммер и реле сигнала тревоги.
1.  Предупреждения
Использование щитов со встроенным контроллером, серии AK0-17с нарушением инструкции изготовителя может привести к нарушению требований безопасности. Производитель не несет ответственности ни за прямой ни за косвенный ущерб, вызванный неправильной эксплуатацией прибора. Для обеспечения правильной работы прибора необходимо использовать только датчики NTC типа поставляемые фирмой AKO.
В диапазоне температур от -40 °С до +20 °С и при увеличении длины кабеля до 1000 м (минимальное сечение кабеля 1,5 мм2) погрешность измерения температуры будет менее 0,25 °С (кабель для увеличения длины AKO).
2.  Установка
Прибор серии AKО-17 должен быть установлен в месте, защищённом от вибраций, влаги, коррозионных газов и температура окружающей среды в котором не выходит за указанные в технических данных пределы. При скрытом монтаже (монтаж в панель) степень защиты IP65 достигается за счет установки прокладки между щитком и вырезом в панели.

2.1 Соединения

Прежде чем включать устройство установите в него батарейки.
Внимание!!!!Датчик и его кабель никогда не должны размещаться в кабель канал вместе с силовыми кабелями и управляющими кабелями.
При выполнении соединений всегда отключайте источник питания.
Цепь питания должна быть оснащена выключателем и устройством защитного отключения, расположенными вне панели.
Кабель питания должен быть H05VV-F 5x2.5 мм2 или H05V-K 5x2.5 мм2.

3. Обслуживание

Очищайте поверхность контроллера при помощи мягкой ткани, воды и мыла. Не используйте
абразивные моющие средства, бензин, спирт и другие растворители. Прибор содержит батарейки, которые должны быть заменены, когда время автономной работы прибора становится меньше указанного в спецификации.
4.  Предупреждения по установке и подключению

Прежде чем выполнять любые операции внутри щита отключите прибор от источника питания. Все проводные соединения должны быть выполнены в соответствии с действующими нормами и только квалифицированным персоналом. Использование панели не в соответствии с инструкциями производителя может нарушить требования безопасности.

Рабочая температура окружающей среды
от 0°Cдо 50°C
Напряжение изоляции
Ui= ~ до 440В

Сопротивление короткого замыкания
Isc=4,5 kA
Максимальный потребляемый ток                           Imax=25 A
Диапазон максимального тока компрессора         от10 А до 16 А

Установка панели:

Не совершайте ударов и резких движений в панели. Датчик и его кабель никогда не должны размещаться в кабель канал вместе с силовыми кабелями и управляющими кабелями.
Разъёмы заземления установлены внутри щита для обеспечения непрерывности заземления, однако само заземление не осуществляется этими разъёмами и должно быть сделано за пределами панели.

Когда не работаете со щитом, закрывайте его.

Устанавливайте основной выключатель и устройство защитного отключения вне щита, всоответствии с электротехническими правилами для приборов с низким напряжением.

Проверки перед запуском панели:
· Напряжение питания и частота должны быть указаны в таблице для каждой модели щита.
·  Убедитесь, что все компоненты закреплены и в соединениях и компонентах отсутствуют посторонние предметы.

· Убедитесь, что внутри отсутствует пыль и влага.

· Убедитесь, что все компоненты закреплены надлежащим образом.

· Убедитесь, что винты крепления питания затянуты.

· Убедитесь, что проводники подсоединены правильно.

· Убедитесь, что внешние линии хорошо заизолированы и не оказывают механического давления на соединения внутри панели.

Проверки в процессе запуска панели:
· Убедитесь, что электродуга отсутствует.

· Убедитесь, что реле и контакты не дребезжат.

· Убедитесь, что кабели, контроллеры и прибор не перегреваются.

Проверка после 24 часов функционирования:
· Убедитесь в отсутствии перегрева.

· Подтяните винты и соединения.

Периодическое профилактическое обслуживание:
· Щит всегда должен содержаться закрытым при помощи крепежа.

· Ежегодно подтягивайте крепление питания.

· Ежегодно проверяйте износ прибора.

· Очищайте внешнюю поверхность щита при помощи мягкой ткани, воды и мыла. Не используйте абразивные моющие средства, бензин, спирт и другие растворители.

